

2013. évi szöveges beszámoló

-A Közösségi Ház fenntartására és rezsiköltségeire, működésére, programjaira fordítottuk a támogatás összegét, melyek a következők:

-A szervezet által végzett tevékenységet, szolgáltatást igénybe vevő személyek száma jelentős a városrész teljes területéről. A ma már közösen szervezett programok Mecsekszabolcsi Környezet- és Érdekvédő Egyesület 1990-es megalakulása óta fontos szerepet töltenek be a helyi lakosság és mindinkább Pécs város más részein élők életében is. A rendezvények ingyenesek és lebonyolításuk társadalmi munkában történik. A közel 20 éves tapasztalat eredményei folyamatosan beépülnek az újabb programokba.

-Az egyesület mindig szem előtt tartotta a civil összefogás fontosságát. Az elmúlt év során és folyamatosan együttműködésben részt veszünk pl. Mecsekszabolcs hagyományainak feltárásához kapcsolódóan. Az egyesület hozta létre a Szabolcs Szövetséget, melynek alapítójaként a magyarság kultúrájának kutatását jelölte meg fő céljául, az EAST Hálózat, a Balokányért Civil Összefogás, és a Közművelődési Tanács, melynek soros elnökségét ez évben az egyesület adta. Egyesületünk továbbra is folyamatosan tartja a kapcsolatot és együttműködik a többi helyi civil szervezettel.



- A Teleház működtetése kapcsán az egész országra kiterjedő „Teleház Szövetség” hivatalos tagjai lettünk, szakmai programokon, előadásokon

informálódunk az aktualitásokról. Az eMagyarország végpont hálózathoz csatlakozva, mi is aktívan és hatékonyan tudtunk részt venni a monitoring szoftvereken és kérdőíveken keresztül az információs társadalom fejlesztésében. Azonban a Teleház nem csak erről szól. Ingyenes internet elérést biztosít, mind a fiatalok és az idősebb korosztály számára is. Évente, a legalább egy alkalommal, az alapfokú informatika tanfolyam keretében egyre többen ismerkednek meg a számítógép nyújtotta lehetőségekkel. Az elmúlt évek tapasztalatai és mérhető adatai (látogatottság, kihasználtság) bebizonyították az intézmény létjogosultságát a településrészen, különös tekintettel arra, hogy a médiák kihasználásával, a város más területeiről is egyre többen felkeresnek minket, és igénybe veszik a szolgáltatásainkat. A következő szolgáltatások állnak még a lakosság rendelkezésére: *fénymásolás, fax-használat, nyomtatás, tanácsadások, rendezvényszervezés, bányakárok ügyintézés, magán személyeknek önkormányzati ügyek intézése, szolgáltatókkal kapcsolatos ügyek intézésében való segítségnyújtás, pályázatírás és tanácsadás, virtuális könyvtárműködtetés.* A rendszeresen kiadott, és a lakosság köreiben népszerű **Mecsekszabolcsi Hírlevél** újságunk szerkesztősége, és az egyesület **honlapjának** (www.mecsekszabolcs.info.hu) fejlesztése és karbantartása, valamint a Facebook oldalunk, mint interaktív média, folyamatos frissítése szintén a Teleház keretein belül működik.

- Az egyesület együttműködés keretében az Ifjúság csoporttal folyamatosan értesült a munkaerő piaci képzések lehetőségeiről, a városban szervezett programokról. A lakosságot érintő projektekről információs szórólapon és plakátokon értesülhettek. A felnőttoktatás keretében egyénileg testre szabott képzést nyújtottunk számítógép- és internet használat témakörben a Teleház keretein belül, a tanácsadás után mintegy 15 fő, főleg az idősebb és a 14 év alatti korosztály tanulta meg az internetet biztonságosan használni, kezelni.
- A település környezeti értékei megóvásának a Szabolcs Emlékpark felújítását célzó programsorozatban tettünk eleget, a településrész önkénteseivel. A park megtisztításában a Föld Napja és további napokon önkénesek bevonásával az egyedi mikroklímájú és ökológiai rendszerű forrás és tó környékének rendbe tételét végeztük. Önállóan kezdeményezésünkre szeptembertől a Vidékfejlesztési Minisztérium Földrajzinév-bizottsága által jóváhagyott Szent Mihály-forrás néven a településrész évszázados hagyományai előtt tiszteltünk az 1913-ban lebontott, kulturális és szakrális múltunk szimbóluma a Szent Mihály templom emlékére.



- A művészeti értékek és hagyományok megismertetésében nagy szerepet vállaltak együttműködési megállapodás keretében a Néptánccsoport tagjai, akik minden programon részt vettek. A Honismereti Csoport és a Varangard Viking Hagyományörző Csoport a saját és más településrészen szervezett programjai mellett, megyei,- országos és nemzetközi eseményeken is képviselte az egyesületet. A településrész fiataljai részt vettek a közösségi ház,- iskola udvarának és a Szabolcs Emlékpark parlagfű- és gazmentesítésében, illetve takarításában. Az Ifjúsági Klub tagjai napi rendszerességgel használják a sportpályát, és heti rendszerességgel tartanak kötetlen összejöveteleket, a közösségi házban, ahol a beszélgetés mellett csocsó és asztali tenisz és egyéb társasjátékok nyújtanak nekik szórakozást. Az egyesület tagja egyedülálló termékekkel folyamatosan képviselteti magát a TŰKE Piacon. A különböző csoportok, melyek az épületben helyet kaptak, működésüket pályázatokkal, információkkal segítettük. Karate csoport is létrejött, mely a terület hírnevét öregbíti. Az „Éjszakai futók” több futó programban is részt vettek, országos,- megyei és helyi rendezvényeken, többek között a YOURS TRULY futásban, mely országos szinten folyt.



- A Gyermeknapunk 2013-ban szervesen kapcsolódott helyi emberekkel, szervezetekkel közösen megrendezve. A rajzversenyek tematikája a jövőkép felé szerveződött. A művelődési szakember és a civil szervezetek segítségével szórakoztató, oktató programok kerültek megrendezésre. A felnőtt néptánc csoportnak „Kása Dániel néptánc csoport” lett a neve. Ez alkalommal is támogattuk a több alkalommal már megrendezett táncházat. A falu napja a Szabolcs Nap, idén csak névadó megemlékezésre került sor. Az ünnepek között elsőbbséget élvezett a „Mindenkori Karácsonya”, ahol a Mikulás ajándékozása előtt verssel, énekkel és néptánc bemutatóval vettek részt a területen lévő óvodák, ezzel hozzájárultunk a közösség szellemi értékeinek gyarapításához. A MOHA alapítvánnyal közösen illetve a Szent György lovag renddel a nagycsaládos,- rokkant és rászorulóknak részére burgonyát, csokoládét és szaloncukrot osztottunk.
- Egyesületünk megalapította a régi Szabolcs Szellemi Műhely folytatásaként, ami 2013.-ban ugyan úgy működik a „PENNA” Szellemi Műhelyt, melyben költők, írók és képzőművészek alkotó műhely formájában tartottak foglalkozásokat, fotókiállításokat közművelődési szakember közreműködésével. A műhely szellemi termékei a honlapon közzétettük a PENNA tagja előadásában, a Szabolcs Napra készített „Kalóznok kincses ládája” festett kartondobozból készült plasztika. „Én is voltam népi táncos” című felhívásunkra, a településrészt lakossága számos régi fotót küldött, melyek rendszerezése és feldolgozása folyamatban van.

- Rendszeresen tartunk tánc házi előadásokat és a jövőben szeretnénk a Hungarikum részeként részt venni.
- A helyi társadalommal a kapcsolatot heti rendszerességgel tartottuk és a közművelődési feladatok mellett a tanácsadás, hivatalos levelek megfogalmazásában adtunk segítséget, a közösségi élet szervezése és megtartása érdekében. A Teleház és az Ifjúsági Klub működtetése mellett a programokra számos plakát és szórólap hívta fel a figyelmet. A Mecsekszabolcsi Hírlevél nyomtatott sajtóban a helyi hírek mellett, helyet kapott a településrész történetének bemutatása, népszokások, hagyományok és népi gyógymódok megismertetése. Helyet kaptak a településrészen működő civil szervezetek programjai. A hetente frissülő honlappal (www.mecsekszabolcs.info.hu) állunk a lakosság rendelkezésére, és ez által több egyéni és más helyi szervezetek tudtak megkeresni bennünket. Facebook profilunkon keresztül a helyi társadalom azon rétegeihez is eljutottunk, akik elfoglaltságuk okán személyesen nem tudtak velünk kapcsolatot teremteni, így egyre többen értesülhettek az egyesület és a város programjairól is.
- Támop 6.1.2 támogatás által projektort tudtunk beszerezni, mellyel az előadások színvonalát fejlesztettük. Filmvetítéseket is tartunk a közösségi házban, melyen egyre többen vesznek részt.



A közművelődési és egyéb szolgáltatásokat a lehető legmagasabb eszközi és emberi szinten biztosítottuk. Az oktatásokon, előadásokon képzett szakemberekkel biztosítottuk a szakmai színvonalat, és az előadók önkéntesen vállalták a feladatot. A honlapot is professzionális céggel tartjuk karban. A közművelődési szakember javaslatait beépítettük a programokba. Minden saját szolgáltatásunk és programunk ingyenes volt és most is az. A közművelődési szolgáltatások a hét minden napján elérhetőek a lakosság

számára a heti húsz óra rendelkezésre állás megvalósult. Az egyesület helyi emberek munkahelyteremtését segítette.

- Biztosítottunk a lakosság részvételének egyenlő lehetőségét, és a szolgáltatásokat korra,- nemre,- etnikai hovatartozásra való tekintet nélkül mindenki igénybe vehette.

Az épületben szervezeti működési szinten a Mecsekszabolcsi Környezet- És Érdekvédő Egyesület, a Szabolcs Fejedelem Íjász- És Lovasíjász Egyesület és a Mecsekszabolcsi Településrészi Önkormányzat van bejegyezve. A lakosság tájékoztatása a Mecsekszabolcsi Hírlevélen, honlapon, illetve Facebookon keresztül, szórólapokon és hagyományos módon „szájhagyománnyal” is megtörtént.

Pécs, 2014-03-20

P.H

.....
Czirkos Kelemen
elnök